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ÉCHANTILLON DATES DE TERRAIN MÉTHODOLOGIE

• Interrogation en ligne via l’Access 
Panel d’Ipsos (IIS)

• Du 18 au 21 Novembre 2016.

• Tris à plat 
• Tris croisés 

• Seuil de significativité: 95%

• 1079 Français de 16 ans et plus 
constituant un échantillon 

national représentatif. 

Echantillon national représentatif de la 

population étudiée, interrogé selon la méthode 

des quotas (sexe, âge, région, et statut d’activité 

de la personne interrogée) issus des données du 

recensement de l’INSEE.

Fiche technique:  enquête 2016



L’environnement sonoreL’environnement sonore
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2/3 des Français apprécient l’environnement sonore du lieu où ils habitent. Une appréciation 
fortement dépendante du lieu d’habitation des répondants 

63

25

12

Je l'apprécie Il me laisse indifférent Il est pénible pour moi

En %

21% pour les habitants de l’Ile de 

France (+9 pts)

45% pour ceux habitant en 

agglomération parisienne (-18 pts)

75% chez ceux habitant une 

commune rurale (+12 pts)

Base: Tous
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L’environnement sonore, un élément qui compte notamment lorsque l’on choisit de vivre 
dans une commune rurale.

7 7

16 14

44
37

33
42

Ensemble des Français Résidents communes rurales

Pas du tout important Plutôt pas important Plutôt important Très important

En %

Total 

important: 

77%

Total 

important: 

79%
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Des Français qui vivent positivement l’impact de leur environnement sonore…
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Votre vie amoureuse ou sexuelle

Votre envie de sortir de chez vous

Votre niveau de fatigue

Vos relations avec vos proches

Votre état de santé

Votre épanouissement personnel

Votre équilibre psychologique

Votre humeur

Votre sommeil

Votre capacité à récupérer quand vous êtes fatigué

Votre capacité à vous détendre

Très négatif Plutôt négatif Plutôt positif Très positif Ni positif, ni négatif

En %

Total impact positif
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Mais sous certaines conditions : Les Français résidants dans l’agglomération parisienne 
déclarent un impact négatif significativement plus important sur de nombreux domaines
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Votre état de santé

Votre sommeil

Votre capacité à récupérer quand vous êtes fatigué

Votre niveau de fatigue

En %

Impact Négatif Ensemble

24 (+9pts) 15

22 (+9pts) 13

21 (+7pts) 14

18 (+7pts) 11

Un impact aussi bien sur des aspects physiques… :Un impact aussi bien sur des aspects physiques… :

… Que psychologiques :… Que psychologiques :
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Votre équilibre psychologique

Votre humeur

Votre capacité à vous détendre 22 (+8pts) 14

19 (+7pts) 12

18 (+7pts) 11
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A l’inverse les Français vivant en milieu rural en constatent très 
majoritairement les bénéfices sonores :
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Votre humeur

Votre équilibre psychologique

Votre épanouissement personnel

Votre capacité à vous détendre

En %

Impact positif Ensemble

82 (+13 pts) 69

75 (+12 pts) 63

75 (+ 10 pts) 65

74 (+9 pts) 65
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A PROPOS D’IPSOS

Ipsos est le troisième Groupe mondial des études. Avec une

présence effective dans 87 pays, il emploie plus de 16 000

salariés et a la capacité de conduire des programmes de

recherche dans plus de 100 pays. Créé en 1975, Ipsos est

contrôlé et dirigé par des professionnels des études. Ils ont

construit un groupe solide autour d’un positionnement

unique de multi-spécialistes – Etudes sur les Médias et

l’Expression des marques, Recherche Marketing, Etudes pour

le Management de la Relation Clients / Employés, Opinion et

recherche sociale, Recueil de données sur mobile, internet,
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résultats.
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GAME CHANGERS

Chez Ipsos, nous sommes passionnément curieux des individus, des marchés,
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Nous aidons nos clients à naviguer plus vite et plus aisément dans un monde

en profonde mutation.
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Nous leur délivrons sécurité, rapidité, simplicité et substance.
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